
PRIMA ZĂPADĂ - Ninsori abundente în Maramureş. Se circulă în condiţii de iarnă pe mai multe tronsoane

Scris de InfoMM.ro
Duminică, 13 Noiembrie 2016 11:57 - 

   

     Iarna a lovit cu putere Maramureşul la finalul săptămânii. Judeţul s-a aflat sub incidenţa unei
avertizări de cod galben de ninsori în general moderate cantitativ şi intensificări de vânt de
sâmbătă, 12 noiembrie, ora 23.00 până duminică, 13 noiembrie, ora 22.00.            Ninsorile
şi-au făcut de cap în special în zonele montane, unde precipitaţiile au fost abundente. Şi în
zonele joase, a nins cu putere. În Baia Mare, duminică, 13 noiembrie, la ora 09.00, ningea
abundent, iar vântul era prezent. Zăpada s-a depus doar pe zonele verzi, din fericire nu şi pe
carosabil. În prezent, municipiul Baia Mare nu are un operator pentru deszăpezire, iar în situaţii
de necesitate, autorităţile au arătat că vor apela la soluţii de urgenţă.
 
      
 
  
La ora 09.00, se circula în condiţii de iarnă pe mai multe drumuri din Maramureş. Din câte se
ştie, se circula mai greoi pe Gutâi, pe legătura Baia Sprie - Sighetu Marmaţiei, dar şi între
localităţile Valea Chioarului şi Mesteacăn. De asemenea, omătul s-a depus pe carosabil pe
sectorul de drum judeţean, în zona înaltă a oraşului Cavnic. Conform unor informaţii, probleme
mari sunt din cauza viscolului în judeţul vecin, Suceava. Pe ruta de legătură spre Maramureş, în
zona Prislop, mai mulţi arbori s-au prăbuşit pe carosabil din cauza vremii capricioase.
 
   
 
  
ACTUALIZARE - Poliţiştii amintesc conducătorilor auto că, potrivit legislației rutiere, pe
drumurile acoperite cu zăpadă, gheață sau polei, anvelopele de iarnă sunt obligatorii! Așadar, le
recomandăm să nu pornească la drum dacă nu au autovehiculele echipate corespunzător
pentru circulația în condiții de iarnă. Totodată, este necesar din partea conducătorilor auto să
adapteze viteza de deplasare condiţiilor concrete de drum, să păstreze distanţa în mers, să
evite depăşirile, să nu frâneze sau să vireze brusc, să utilizeze, cu precădere, frâna de motor,
să respecte indicaţiile şi recomandările poliţiştilor rutieri şi să permită accesul utilajelor de
deszăpezire.
 
   
 
  
ACTUALIZARE 2 - Centrul INFOTRAFIC din Inspectoratul General al Poliţiei Române
informează că, la această oră (09:30), în mai multe judeţe din ţară traficul rutier se desfăşoară
în condiţii de iarnă. În judeţul Maramureş, se circulă mai îngreunat din cauza ninsorii pe DN1C,
între localităţile Valea Chioarului şi Mesteacăn, pe DN18 între localităţile Baia Sprie şi Sighetu
Marmaţiei, şi pe DN19, în zona Pasului Huta. Se acţionează cu utilaje de deszăpezire.
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ACTUALIZARE 3 - Centrul INFOTRAFIC din Inspectoratul General al Poliţiei Române
informează că, la această oră (10:05), din cauza mai multor arbori care au căzut pe partea
carosabilă, circulaţia rutieră pe DN18 este întreruptă temporar pe raza localităţii Cârlibaba ( în
judeţul Suceava), iar pe raza localităţii Valea Albă din judeţul Maramureş, la km 33, traficul
rutier se desfăşoară pe un singur sens, alternativ (din aceeaşi cauză). Conducătorii auto sunt
sfătuiţi să manifeste înţelegere faţă de situaţia creată.
 
   
 
  
ACTUALIZARE 4 - Potrivit lui Tiberiu Tulics, inginer-şef în cadrul societăţii Drumuri şi Poduri
Maramureş, se acţionează permanent pe toate sectoarele de drum judeţean. Sunt prezente 14
utilaje în teren, pe Valea Izei, în zona Leordina, în zona Fereşti, pe Cavnic, pe Lăpuş, în zona
Băiuţ, în zona Baba, pe Şomcuta Mare, în zona Ardusat, dar şi pe Izvoare. O atenţie deosebită
a primit-o zona înaltă din jurul Cavnicului, unde la ora 10.45 vorbeam despre viscol. În arealul
respectiv, stratul de zăpadă proaspăt căzut atingea 15 cm. În prezent, pe Cavnic se acţionează
cu trei utilaje. Cel mai mult a nins pe Cavnic, pe sectorul către Fereşti.
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